

The Manager
Company Announcements Office
ASX Limited
Level 6, 20 Bridge Street
Sydney NSW 2000

18 April 2016

NOTICE UNDER SECTION 708A(5)(e) OF THE CORPORATIONS ACT

Tempo Australia Limited (Company) confirms that on 15 April 2016 6,408,307 fully paid ordinary shares (Shares) were issued following the exercise of existing options in the Company. Pursuant to section 708A(5)(e) of the Corporations Act 2001 (Cth) (Corporations Act), the Company gives notice that:

- 1. the Company issued the Shares without disclosure under Part 6D.2 of the Corporations Act; and
- 2. as at the date of this notice, the Company has complied with:
 - (a) the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to the Company; and
 - (b) section 674 of the Corporations Act; and
- 3. as at the date of this notice, there is no information to be disclosed which is excluded information (as defined in section 708A(7) of the Corporations Act) that is reasonable for investors and their professional advisers to expect to find in a disclosure document.

Michael West

CFO & Company Secretary +61 (8) 6180 2040

About Tempo

Tempo Australia (ASX: TPP) is a Structural, Mechanical and Piping, Electrical & Instrumentation (SMPE&I) multi-disciplined construction company focused on delivering integrated solutions in the oil and gas, resources and infrastructure sectors in Australia.